



Studentii pentru studentii

Jocuri online create la Chișinău sub egida **BEST**

Răspunzând apelului Grupului Local BEST-Chișinău (organizație studențească ce activează în cadrul UTM din februarie 2007), 23 de studenți din toate colțurile Europei și-au dat întâlnire la Chișinău, unde, în cadrul Cursului de Vară „*Why play good games? Create one!*”, au creat diverse jocuri online. Evenimentul s-a desfășurat în perioada 7-16 iulie și a convocat studenți pasionați de domeniul IT din diferite universități tehnice europene. Scopul cursului a constat în a dezvolta atât abilitățile de socializare ale tinerilor și îmbunătățirea comunicării în limba engleză, cât și în a stabili legături între studenții înscrși la curs.

Pe durata de 10 zile a Cursului de Vară, 7 echipe a câte 3 participanți au avut ocazia să-și aprofundeze cunoștințele în domeniul tehnologiilor browser, procesul de creare a jocurilor și limbajului de programare JavaScript. Participanții au asistat la o serie de seminarii desfășurate sub egida profesorilor UTM. La finele Cursului de Vară participanții au prezentat jocurile elaborate în echipă, fiind apreciați cu diplome și credite ECTS, acordate în conformitate cu prevederile Procesului Bologna.

Orele academice de curs au fost îmbinate util și plăcut cu cele de schimb cultural și diverse activități tematice. Oaspeții europeni au



avut posibilitatea să ia cunoștință de obiectivele turistice ale Chișinăului, au vizitat Muzeul Național de Etnografie și Istorie Naturală, au descoperit gastronomia, tradițiile și obiceiurile noastre în cadrul tradiționalei Serate Moldovenești organizate de gazde și au călătorit până în Ivancea, unde au petrecut un minunat weekend în sânul naturii. De asemenea, fiecare participant a avut șansa să-și prezinte țara de origine în cadrul tradiționalei Serate Internaționale, demonstrând cu mândrie aspecte din gastronomia,

folclorul și dansurile sale naționale.

- A fost un Curs de Vară minunat – 10 zile pe care nu le voi uita niciodată! Sper să ne mai vedem neapărat undeva în Europa! – astfel a mulțumit organizatorilor și i-a felicitat pentru munca depusă și succesul cursului **Joris Van Hecke**, membru al Grupului Local BEST-Belgia, participant la Cursul de Vară de la Chișinău.

În fiecare an Asociația Studențească BEST Chișinău organizează un Curs de Vară, cu scopul de a dezvolta cunoștințele tehnice sau

competențele legate de carieră ale studenților din universitățile cu profil tehnic din întreaga Europă. Participanții exersează limba engleză, socializează, creează o rețea de contacte, își largesc cunoștințele într-un domeniu tehnologic modern, se distrează și învață într-un mediu multicultural.

Evenimentul este organizat de studenți pentru studenți, în colaborare cu Universitatea Tehnică a Moldovei. Cursul implică o amplă comunicare cu studenții europeni, precum și promovarea tradițiilor și

culturii naționale pe plan internațional.

Pentru coordonatorul proiectului, **Tatiana Moldovan**, organizarea acestui curs a fost atât o provocare, cât și o experiență plăcută:

- Am muncit timp de 9 luni împreună cu echipa BEST-Chișinău ca să putem organiza și desfășura un curs super, care să fie util participanților. Aceștia au creat jocuri online foarte captivante, au învățat ceva nou pentru ei și au susținut evaluarea cu brio. Pe durata acestor 10 zile au vizitat și Chișinăul, menționând că avem un oraș plin de verdeață. Cel mai mult cred că le-au plăcut bucatele tradiționale moldovenești, deoarece cu toții au menționat cât sunt de gustoase. Îmi pare bine că am reușit să organizăm cu brio acest curs și că efortul nostru a fost apreciat de către participanți.

BEST – Board of European Students of Technology – este o organizație studențească europeană înființată în anul 1989 în Grenoble, Franța. BEST cuprinde 95 de grupuri locale, prezente în 33 de țări din Europa. Unul din aceste grupuri locale este și BEST Chișinău, înființat la UTM în 2007, având drept scop promovarea valorilor și culturii europene în rândul studenților cu profil tehnic, precum și oferirea unei educații complementare și sprijin în cariera tinerilor.